
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 

Πώς να αξιοποιήσετε τις υπηρεσίες του Επιμελητηρίου σας; 
Πώς να κάνετε πιο εύκολα τις δουλειές σας; 
Πώς να κερδίσετε χρόνο; 

 
 

 

 Τι είναι το web ΕΒΕΠ;  
Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, στη διαρκή προσπάθειά του για παροχή ποιοτικών 

υπηρεσιών, επιχειρεί να κάνει πιο εύκολη την επιχειρηματική σας ζωή με την ενεργοποίηση του «web ΕΒΕΠ». 

Πρόκειται για ένα σύγχρονο διαδικτυακό εργαλείο που σας παρέχει νέους και αποδοτικούς τρόπους 

επικοινωνίας με το Επιμελητήριο αφού έχοντας πρόσβασης στο διαδίκτυο, θα μπορείτε πλέον μέσα από την 

ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου www.pcci.gr, να έχετε πρόσβαση, από την άνεση του γραφείου σας, στις 

υπηρεσίες του Ε.Β.Ε.Π.  

Έτσι το «web Επιμελητήριο», διαθέτει ως σημαντικό κομμάτι της σχεδίασης και ανάπτυξής του τη 

δυνατότητα αναζήτησης επιχειρήσεων-μελών, από τρίτους, για ανάπτυξη επιχειρηματικών συνεργασιών. 

Υπάρχουν πολλαπλοί τρόποι αναζήτησης, όπως με «λέξεις κλειδιά», την περιγραφή της δραστηριότητας των 

μελών και τους Κωδικούς Αντικειμένου Δραστηριότητάς τους ( Κ.Α.Δ. ).  

Ένα άλλο σημαντικό πλεονέκτημα είναι ότι, κάνοντας χρήση του «web ΕΒΕΠ» θα κερδίζετε χρόνο που μέχρι 

τώρα σπαταλούσατε για να επισκεφτείτε τα γραφεία του Επιμελητηρίου και να διεκπεραιώσετε τις 

συναλλαγές σας. Τώρα, μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του και αφού γίνετε εξουσιοδοτημένοι χρήστες, 

θα μπορείτε να πραγματοποιείτε αυτές τις διαδικασίες από το γραφείο σας, σε χρόνο που δεν θα ξεπερνά τα 

πέντε λεπτά.  

 Πιο συγκεκριμένα, μπορείτε:  

 Να ελέγχετε τα στοιχεία που διατηρεί το Επιμελητήριο στα μητρώα του,  

 Να εκδίδετε Πιστοποιητικά και Βεβαιώσεις,  

 Να πληρώνετε συνδρομές που τυχόν οφείλετε, με τη χρήση πιστωτικής κάρτας ή με web banking,  

 Να τροποποιήσετε τα στοιχεία επικοινωνίας σας όπως τηλέφωνο, φαξ, e-mail και άλλα.  

 Να υποβάλετε ηλεκτρονικές αιτήσεις για τις συναλλαγές σας με το Επιμελητήριο, όπως: 

 Τροποποίηση στοιχείων επιχείρησης 
 Διαγραφή επιχείρησης 
 Προεγγραφή επιχειρήσεων 
 Εγγραφή ατομικής επιχείρησης 
 Κατάθεση φακέλων ισολογισμών 
 Κατάθεση πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων και Διοικητικών Συμβουλίων 
 Χορήγηση πιστοποιητικού καταστατικών (ιστορικό) 
 Χορήγηση πιστοποιητικού μέλους (ιστορικό 

 Πώς μπορώ να αποκτήσω πρόσβαση στο web ΕΒΕΠ;  

Η διαδικασία για να αποκτήσετε πρόσβαση στο Ψηφιακό Επιμελητήριο είναι απλή. Από την ιστοσελίδα του 

Επιμελητηρίου και κάνοντας διαδοχικά κλικ στο «Ψηφιακό Επιμελητήριο» - «Αίτηση Απόδοσης Κωδικού», 

προβάλλεται στην οθόνη μια ηλεκτρονική αίτηση. Μετά τη συμπλήρωση και την ηλεκτρονική αποστολή της, 

το Επιμελητήριο κάνει τους σχετικούς ελέγχους και σας δίνεται «έγκρισης χρήσης» μαζί με τους κωδικούς 

πρόσβασης. Η παράδοσή τους γίνεται προσωπικά για λόγους ασφαλείας.  

 Λοιπές πληροφορίες για το web ΕΒΕΠ.  

Ο απλός και ξεκάθαρος σχεδιασμός του βοηθά στη χρήση και ελαχιστοποιεί την πιθανότητα λαθών από 

τους χρήστες. Επίσης, το σύστημα σέβεται τους κανόνες προσβασιμότητας για ΑμεΑ όπως ορίζονται από 

τους διεθνείς οργανισμούς.  

Η πρόσβαση των μελών προστατεύεται από τεχνολογία SSL, καθιστώντας ουσιαστικά αδύνατη την 

υποκλοπή των κωδικών των μελών από τρίτους.  

Τα ηλεκτρονικά πιστοποιητικά που εκδίδονται, συνοδεύονται από μοναδικό αριθμό αυθεντικοποίησης. Η 

εφαρμογή προσφέρει δημόσια την δυνατότητα εξακρίβωσης της αυθεντικότητας ενός πιστοποιητικού, 

τακτική που ακολουθείται γενικά από δημόσιους φορείς για ευαίσθητα ηλεκτρονικά έγγραφα.  
 

Για οποιαδήποτε πληροφορία επικοινωνήστε με τα τηλέφωνα : 210 41.32.130 και 210 41.78.638  
 

 

https://echamber.pcci.gr/eChamber/login.php

